
Рівномірний 
рух. 

Швидкість 
руху.





Спробуємо розв’язати задачу, користуючись 
вашими знаннями з початкових класів: пішохід, 
рухаючись рівномірно пройшов 30 м за 20с. Яка 
швидкість руху пішохода?

•  



•  

1 м   дорівнює  швидкості такого  
рівномірного  руху,  під час якого тіло за 1 с 
долає шлях 1  м.
Приладом для вимірювання швидкості руху 
слугує спідометр





Окрім значення   швидкість   
руху   має й напрямок. 

Напрямок і 
значення 
швидкості руху 
тіла залежать 
від того, відносно 
якого тіла 
розгля- дають 
рух.


